
Corrrection de français et de maths
 Conjugaison: Conjugue ce verbe au présent de l'indicatif, au futur, à l'imparfait 
 et au passé composé.
 Lire une histoire

Français : Réviser 
1- Recopie seulement les verbes de l'ensemble « se déplacer ».
courir – sauter – dormir – pédaler – nager – manger – apprendre – plonger – 
bronzer. 

2- Trouver un mot générique pour désigner chaque ensemble.
a) péniche – baleinier – pétrolier – yacht > bateau
b) carré – cercle – octogone – losange  > polygone
c) jaguar – panthère – tigre – ocelot – lynx > félin
d) assiette – verre – casserole – marmite – plat > contenant

3- Trouve l'intrus dans chaque ensemble et justifie ton choix.
a) baleine – éléphant – morse – perroquet – lapin > c'est un oiseau, pas un mammifère. 

b) poupée – peluche – aspirateur – jeu de cartes – cubes > ce n'est pas un jeu.
c) craie – pinceau – stylo – feutre – stylo-plume – cahier> ce n'est pas un outil qui écrit.

d) brosse – chaussettes – pantalon – robe – manteau > Ce n'est pas un vêtement

Présent futur imparfait Passé composé

Je lis
Tu lis 
Elle lit
Nous lisons
Vous lisez
Ils lisent

Je lirai
Tu liras
Il lira
Nous lirons
Vous lirez
Ils liront

Je lisais
Tu lisais
Elle lisait
Nous lisions
Vous lisiez
Elles lisaient

J'ai lu
Tu as lu 
Il a lu
Nous avons lu
Vous avez lu
Ils ont lu

Grammaire : La phrase du jour
[Les enfants] [aiment le jus de fruit] et [ils] [apprécient les céréales].
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Gamme de français et de maths

Maths : exercices les nombres décimaux
1- A quels nombres décimaux correspondent les lettres ?

A = 2,3 B= 3,2 C= 4,7 D= 3,6 E= 2,8 F = 3,9
G= 4,08 H= 4,45 I=4,81 J= 5,13 K=5,55 L = 6,22
2- Écris en chiffres.
Deux-mille-quarante-sept centièmes : 20,47..
Deux-cent-vingt-trois dixièmes : 22,3
Quatre-vingt-treize dixièmes : 9,3..
Neuf-cent-quatorze centièmes : 9,14..

3- Décompose comme dans l'exemple. 3,18 = 3 + 0,1 + 0,08
7,85 = 7 + 0,8 + 0,05.      0,126 = 0 + 0,1 + 0,02 + 0,006.     3,08 = 3 + 0,08. 
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